

ASOCIATIA MUNICIPALA DE FOTBAL BUCURESTI

COMISIA DE DISCIPLINA

Lista cauzelor aflate pe rol in sedinta din **03.11.2021**

Nr. crt.	Dosar/meci	Parti/obiect	Solutia
1	AS Dan Chilom- ACS Sportul D&A (liga 4)	Comportare neregulamentară Turcitu Florin (AS Dan Chilom) Ciortea Răzvan (ACS Sportul D&A) Barbu Cătălin (ACS Sportul D&A)	Pentru primirea a cinci cartonașe galbene în cursul aceluiași meci de către șase jucători se sancționează clubul ACS Sportul D&A pentru comportare neregulamentară cu o penalitate sportivă de 150 lei. Pentru injurii la adresa adversarului se sancționează Turcitu Florin cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 100 lei. Pentru injurii la adresa adversarului se sancționează Ciortea Răzvan cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 100 lei. Pentru comportare violentă se sancționează jucătorul Barbu Cătălin cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 100 lei.
2	Liceul Tehnologic Sf. Pantelimon- ACS Elite Football Academy (liga 5)	Contestație (ACS Elite Football Academy) Stoica Mario (ACS Elite Football Academy)	Respinge contestația ca nefondată. Pentru oprirea unei situații clare de a marca se sancționează jucătorul Stoica Mario cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 80 lei.
3	ACS Valencia București- ACS FC Dinamo (U19)	Alexescu Rareș (ACS Valencia București)	Pentru comportare violentă se sancționează jucătorul Alexescu Rareș cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 80 lei.

4	LPS Mircea Eliade- AS Dan Chilom (U19)	Neprezentare	Pentru neprezentare la un joc oficial se sancționează AS Dan Chilom cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
5	AS Micii Fotbaliști- ACS Sport Team (U19)	Butoi David (AS Micii Fotbaliști) Dicataldo Savino (ACS Sport Team)	Pentru comportare violentă la adresa unui adversar se sancționează Butoi David cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 80 lei. Pentru comportare violentă la adresa unui adversar se sancționează Dicataldo Savino cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 80 lei.
6	ACS Sport Team 2- FC Rapid 1923 SA (U19)	Comportare neregulamentară	Pentru primirea a șase cartonașe galbene în cursul aceluiași meci de către șase jucători se sancționează clubul FC Rapid 1923 SA pentru comportare neregulamentară cu o penalitate sportivă de 80 lei.
7	LPS Mircea Eliade- ACS Sport Team (2006)	Răducu Marius (LPS Mircea Eliade) Tănărău Nicolae (ACS Sport Team)	Pentru comportare jignitoare se sancționează jucătorul Răducu Marius cu suspendare 4 etape și o penalitate sportivă de 150 lei. Pentru comportare jignitoare se sancționează jucătorul Tănărău Nicolae cu suspendare 4 etape și o penalitate sportivă de 150 lei.
8	CS Inter Galaxy- ACS Team One Academy (2006)	Panainte Robert (CS Inter Galaxy)	Pentru injurii se sancționează jucătorul Panainte Robert cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 100 lei.
9	CS Dinamo București- Youth FC (2007)	Fundăneanu Radu (CS Dinamo București)	Pentru primirea celui de -al doilea avertisment în cursul aceluiași joc, se sancționează jucătorul Fundăneanu Robert cu suspendare 1 etapa și penalitate sportivă de 50 lei.
10	FC Rapid 1923 SA- ACS Prosport Football Academy 2 (2007)	nerespectarea obligațiilor de organizare a jocurilor	Pentru nerespectarea obligațiilor de organizare a jocurilor se sancționează FC

			Rapid 1923 SA cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
11	FC FCSB SA 2- ACS Prosport Football Academy 2 (2008)	Alecsandroaie Raul (FCSB 2)	Pentru oprirea unei situații clare de a marca se sancționează jucătorul Alecsandroaie Raul cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei.
12	ACS Celtic- CS Dinamo București 3 (2008)	Bezdicec Dragoș (CS Dinamo)	Pentru primirea celui de -al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc, se sancționeaza jucatorul Bezdicec Dragoș cu suspendare 1 etapa si penalitate sportiva 50 lei.
13	CS Dinamo București- AFC Tineretul București (teren redus-2009)	Mîrzac-Savin Eduard (CS Dinamo)	Pentru primirea celui de -al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc, se sancționeaza jucatorul Mîrzac-Savin Eduard cu suspendare 1 etapa si penalitate sportiva 50 lei.
14	AFC Calcio- AS Forzza Junior (2006)	Răducanu Luis (AFC Calcio)	Pentru primirea celui de -al doilea avertisment in cursul aceluiasi joc, se sancționeaza jucatorul Răducanu Luis cu suspendare 1 etapa si penalitate sportiva 50 lei.
15	CSS 4- CS Dinamo București (2006)	Militaru Andrei (CSS 4) Dociu Cătălin (CS Dinamo)	Pentru oprirea unei situații clare de gol de sancționează Militaru Andrei cu suspendare 1 etapă și o penalitate sportivă de 50 lei. Pentru fault grosolan se sancționează jucătorul Bejan Dociu Cătălin cu suspendare 2 etape și o penalitate sportivă de 50 lei.
16	ACS Triumf- AFC Tineretul București (teren redus-2009)	Neprezentare	Pentru neprezentare la un joc oficial se sancționeaza AFC Tineretul București cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.

17	CS Dinamo București- AS Dan Chilom (teren redus-2011)	Tănăsioiu Mihai (CS Dinamo București)	Pentru primirea celui de -al doilea avertisment în cursul aceluiași joc, se sancționează jucătorul Tănăsioiu Mihai cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 50 lei.
18	AFC Sportul Primavara- AS Șoimii Imuc (teren redus-2012)	Neprezentare	Pentru neprezentare la un joc oficial se sancționează AS Șoimii Imuc cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
19	ACS Sport Team- ACS Pro Team (teren redus-2012)	Neprezentare	Pentru neprezentare la un joc oficial se sancționează ACS Sport Team cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
20	CSA Steaua- ACS Real Sport (teren redus-2013)	Neprezentare	Pentru neprezentare la un joc oficial se sancționează ACS Real Sport cu pierderea jocului prin forfait și o penalitate sportivă de 500 lei.
21	ACS FC Dinamo (liga 4)	Portărescu Sebastian	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Portărescu Sebastian cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 120 de lei.
22	ACS Sportul D&A (liga 4)	Ivașcu Laurian	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Ivașcu Laurian cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 120 de lei.
23	ACS Viitorul Bucureștii Noi (liga 5)	Matarcă Costel	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Matarcă Costel cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 100 de lei.
24	ACS Gloria Sportul Rege (liga 5)	Verde Florin	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Verde Florin cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 100 de lei.

25	AFC Venus 1914 (liga 5)	Catană Andrei	Pentru primirea celui de -al patrulea avertisment în cursul aceluiași sezon, se sancționează jucătorul Catană Andrei cu suspendare 1 etapă și penalitate sportivă 100 de lei.
----	----------------------------	---------------	---

Partile pot solicita motivarea hotararii in termen de 3 zile de la publicarea dispozitivului pe website.